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11.

Ciagi
Uzasadnij, ze suma wszystkich liczb naturalnych nieparzystych
czterocyfrowych mniejszych od 5000 jest réwna 6000000.

Udowodnij, ze jezeli drugi wyraz ciagu arytmetycznego jest $rednia
geometryczng wyrazu pierwszego i Czwartego, to wyraz szésty jest §rednia
geometryczng wyrazu czwartego i dziewigtego.

Wykaz, ze jezeli ilorazem ciggu geometrycznego (ay) jestq = “2‘/3, to

kazdy wyraz ciagu oprocz wyrazu pierwszego i ostatniego rowny jest
réznicy wyrazu nastepujacego po nim i wyrazu 80 poprzedzajgcego.
Wykaz, ze jezeli S, S,, i S3n 0znaczaja odpowiednio sumen,2ni3n
poczatkowych wyrazéw ciagu geometrycznego (a,), to
Sn(S3n — San) = (S2n — n)z'
Wykaz, ze jezeli ciag (ab, b?, c?)jest ciagiem arytmetycznym, to ciag
(b,c,2b — a) jest ciggiem geometrycznym.
Trzy rézne liczby rzeczywiste rézne od zera tworzg ciag arytmetyczny, a
kwadraty tych liczb zapisane w tym samym porzadku tworza ciag
geometryczny. Wykaz, ze iloraz q tego ciggu jest réwnyq = (V2 — 1)
lubg = (V2 + 1)2
Uzasadnij, ze jesli (a,,) jest ciggiem geometrycznym, to ciag (b,) o wyrazie
ogolnym b, = a,,, + a, tez jest ciggiem geometrycznym.
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Dana jest funkcja f okre$lona wzorem f(x) =30 T orr T e

Uzasadnij, ze zbiér wartosci tej funkcji ZW = (- %; ),

Fasa

Suma trzech pierwszych wyrazéw nieskonczonego ciggu geometrycznego
jest rébwna 21, za$§ suma trzech nastgpnych wyrazéw jest réwna s.
Uzasadnij, ze suma wszystkich wyrazéw tego nieskoniczonego ciaggu
geometrycznego jest réwna 21 §

Uzasadnij, ze istnieje jedna liczba naturalna spetniajgca réwnanie
1 ,x* 1 _ x3 1



